Карточка-тест.

Вариант 1.

1. Какова электронная конфигурация атома железа?

А) 1s22s22p63s2                         Б) 1s22s22p63s23p63d64s2
В) 1s22s22p63s23p64S2              Г) 1s22s22p63s23p63d54s2
2. С какими из веществ реагирует железо?

А) О2        Б) Na2O          В) p-рH2SO4         Г) СО2
3. С какими из веществ реагирует FeO?

А) Н2О           Б) HCI           В) Na2O             Г) SO3
4. Какие вещества образуются при взаимодействии Fe(OH)3 c HNO3?

А) Н2О             Б) Fe(NO3)2           В) FeO             Г) Fe(NO3)3         

5. В чем растворяется   Fe2O3?

А) Н2О            Б) p.NaOH            В) p-рHCI           Г) p.NaCI
Вариант 2.

1. При взаимодействии, с какими веществами железо образует соединения со степенью окисления +2?

А) СI2          Б) S             В)  p-рHCI                Г) HNO3
2. С какими из веществ реагирует Fe(OH)2?

А) О2 + Н2О        Б) p-рNaCI             В) p-рHCI           Г) p-рNaOH      

3. Какие вещества образуются при взаимодействии Fe(OH)3 и H2SO4?

А)  Н2О             Б) FeSO4             В) Fe2(SO4)3           Г) FeS
4. В чем растворяется  Fe(OH)3?

А) Н2О              Б) p-рHCI           В) p-рKNO3         Г) p-р KOH
5. Соотнесите:

1) Fe3+                           А) желтая кровяная соль K4[Fe(CN)6]

2) Fe2+                             Б) красная кровяная соль K3[Fe(CN)6]

